

## 世界羽联将试行 每局15分制计分规则

世界羽联日前宣布,本赛季将在部分世界羽联三级赛事、国家级锦标赛等比赛中试行“3局15分制”的计分规则。

目前羽毛球比赛通常采用三局两胜、每局21分制的规则,比赛时间冗长的问题时常受到诟病。世界羽联表示,本赛季将在部分比赛中试行每局15分制的新规,其中包括十场世界羽联三级赛事。第一场是5月7日至11日举行的墨西哥国际挑战赛,最后一场是10月28日至11月2日举行的中国国际挑战赛。

世界羽联介绍,比赛将采取三局两胜、每局15分制的计分办法。当比分是14平时,先领先两分的一方赢得该局;每局最多打到21分。每局当有一方获得8分时,进入局间休息。

“每项赛事的举办方将收集比赛数据,所有利益相关者,包括会员协会领导和工作人员、组织方、志愿者、球员、教练、球队经理、技术官员等,都要完成一份线上问卷,反馈使用新计分规则的体验。”世界羽联在公告中表示。

世界羽联理事会将基于各方反馈,决定是否在2026年年度大会上提议正式启用新的计分规则。

来源:新华网



## WTT仁川冠军赛:国乒包揽单打冠军

2025年世界乒乓球职业大联盟(WTT)仁川冠军赛6日在韩国仁川落幕,中国队选手向鹏、王艺迪分获男、女单冠军。

根据赛制,冠军赛只设置男、女单打项目,比赛前几轮为5局3胜制,四分之一决赛开始为7局4胜制。

女单半决赛中,王艺迪和陈幸同分别以4:1、4:2战胜中国澳门队选手朱雨玲和日本选手张本美和,会师决赛。两人鏖战六局后,王艺迪以12:10拿下最后一城,4:3战胜队友问鼎。

王艺迪赛后表示,在遭遇困难的情况下赢下比赛很不容易,也非常开心。“打到决胜局之后自己没有预想结果,中间一度非常被动,只想着尽全力把比分往回追。”

男单半决赛中,向鹏以4:2击败德国名将帕特里克·弗朗西斯卡,主场作战的韩国选手李尚洙4:2击败中国台北队选手林昀儒。决赛中,向鹏以11:8、11:0、11:3、11:4速胜李尚洙,为国乒摘得男单金牌。

赛后向鹏称自己夺冠“有点意外”,赛前对输赢没有考虑太多,只想做好自己。他坦言当天发挥很不错,也是自己第一次在这个级别的赛事中问鼎;前段时间处于低谷状态,通过自身的不断调整取得了现在的突破。谈到未来目标时他说,希望每一场比赛都能把最佳水平展现出来,都会抱着放手拼搏的心态,正如这次仁川冠军赛一路走来的历程。

来源:新华网



王艺迪(左)与向鹏在颁奖仪式上。组委会供图

## U17亚洲杯: 中国队无缘U17世界杯



6日在沙特阿拉伯城市塔伊夫举行的2025亚足联U17亚洲杯小组赛A组第二轮比赛中,中国队以1:2不敌乌兹别克斯坦队,遭遇小组赛两连败,无缘晋级八强,未能获得2025国际足联U17世界杯的参赛资格。

第33分钟,中国队魏祥鑫连续打门被扑,张城瑞补射破门,中国队取得1:0的领先优势。上半场补时第1分钟,乌兹别克斯坦队哈萨诺夫包抄轻松破门,将比分扳平。第86分钟,乌兹别克斯坦队替补出场的阿利耶夫头球吊射破门,乌兹别克斯坦队将比分反超为2:1,实现逆转。

在当天的另外一场A组较量中,沙特队3:1战胜泰国队。同时取得两连胜的乌兹别克斯坦队和沙特队提前携手晋级八强,并取得U17世界杯的参赛资格,两队将在9日的比赛中争夺小组头名。中国队小组赛最后一轮比赛也将于9日进行,对手是泰国队。

来源:新华网

## 2025年U15世界中学生 夏季运动会开幕



2025年U15世界中学生夏季运动会5日晚在塞尔维亚西部城市兹拉蒂博尔开幕。国际中学生体育联合会代理主席优素福·贝尔卡斯米、塞尔维亚体育部长佐兰·加伊奇等出席开幕式。

开幕式上,中国代表团受到观众的热烈欢迎。中国代表团共154人,其中运动员101名,来自全国19个省区市的81所学校,女子运动员58人,男子运动员43人。他们将参加田径、游泳、乒乓球等16个大项、125个小项的比赛。

中国代表团于1日至5日先后分七批抵达兹拉蒂博尔。各支参赛队伍根据赛事组委会的安排陆续参加技术会议,了解竞赛日程及相关活动安排,同时抓紧调整时差,开展适应性训练并熟悉比赛场地。各队精神饱满,表示将以最佳的竞技状态迎接未来几天的比赛。

本次比赛由国际中学生体育联合会主办,将持续至14日。U15世界中学生夏季运动会设立于2021年,每两年举办一届。

来源:新华网